



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-52059

DIRECȚIA DE ECOLOGIZARE

Serviciul Ecologizare și gestionare câini fără stăpân

Nr. 36459 din 28.09.2023

Către:

SALUBRITATE

**SC Polaris Cafe SRL prin
Istrati Cristian Ovidiu - împuternicit
Str. Mihoveni, nr. 1
Sat Șcheia
Comuna Șcheia
Județul Suceava**

Ca urmare a cererii dumneavoastră înregistrată la Primăria municipiului Suceava cu numărul **36459/26.09.2023** pentru eliberarea unui Aviz de salubritate în vederea elaborării **Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.)** și Regulament de Urbanism aferent, în baza unui aviz de oportunitate pentru construire hotel, sistematizare verticală, amenajare exterioară, împrejmuire și racorduri/branșamente și reglementarea juridică a suprafeței de teren afectate de rețeaua stradală propusă conform PUZ „Intrare E85 în Municipiul Suceava” aprobat prin HCL nr. 313 din 29.09.2005, conform Certificatului de urbanism nr. 1446 din 02.11.2022, pentru imobilul – teren și/sau construcții - situat în jud. Suceava, municipiul Suceava, **bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. fn** identificat prin nr. cadastral **41293, 41891** vă comunicăm următoarele:

La nivelul municipiului Suceava a fost finalizat un amplu proces de modernizare a punctelor de colectare a deșeurilor și de implementare a sistemului de platforme îngropate și semiîngropate pentru colectarea deșeurilor realizate strict pe grupurile de locuințe individuale și condominii.

Astfel, colectarea deșeurilor municipale se realizează, prin intermediul unor autospeciale tip macara, pe 2 fracții: fracția umedă (deșeurile menajere obișnuite, resturi alimentare sau cele rezultate din producerea hranei zilnice), și fracția uscată (deșeurile din categoria materialelor reciclabile – hârtie, cartoane, PET-uri, folie, pungii de plastic, doze de aluminiu, sticlă, etc.).

Acesta nu este un aviz!

După aprobarea Planului Urbanistic Zonal, în scopul eliberării Avizului de salubritate pentru obținerea Autorizației de construire, vor fi necesare și următoarele:

1) dovada gestionării deșeurilor din construcții și demolări pe toată perioada activităților de construcție prin prezentarea unui contract în acest sens cu operatorul de salubritate desemnat pe raza municipiului Suceava, respectiv Asocierea dintre SC Diasil Service SRL și SC Ritmic Com SRL.

2) dovada gestionării deșeurilor municipale produse de **viitorii locatari**, dacă este cazul, pentru cele două fracții (umedă și uscată), precum și indicarea precisă a locului de amplasare a containerelor de colectare a deșeurilor. Aceste amplasamente vor respecta condițiile de acces și operabilitate pentru autospeciile de colectare a deșeurilor.

3) dovada gestionării deșeurilor municipale produse de **viitorii agenți economici**, dacă este cazul, pentru cele două fracții (umedă și uscată), precum și indicarea precisă a locului de amplasare a containerelor de colectare a deșeurilor. Aceste amplasamente vor respecta condițiile de acces și operabilitate pentru autospeciile de colectare a deșeurilor.

Viceprimar,
Lucian Harșovschi



Director,
Mihai Hostiuc

Întocmit,
Mihaela Pădure